

# HOPI svijeće za uši "Propolis", 2kom



**Brend:**

**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena:** 7.30

**Cijena bez PDV-a:** 5.84

## **Short Description**

**SVIJEĆE ZA ČIŠĆENJE UŠIJU: PČELINJI VOSAK, MED I PROPOLIS.**

**VRHUNSKO RJEŠENJE I ZAŠTITA OD RAZNIH INFEKCIJA I ZAČEPLJENJA.**

- Smanjuje se pritisak u uhu i sinusima
- Poboljšava sluh
- Pomaže u prirodnom uklanjanju voska iz ušiju
- Poboljšava probleme s ravnotežom
- Smiruje bolove

**100% ORGANSKI PROIZVOD**

## **Opis**

**HOPI SVIJEĆE ZA UŠI SA PROPOLISOM.**

## ŠTO SU HOPI SVIJEĆE ?

Svijeće za uho Hopi koriste se za liječenje brojnih stanja uha, nosa i grla. Potpuno različita od konvencionalnih voštanih svijeća, svijeća za uši Hopi zapravo je pamučna cijev, prožeta pčelinjim voskom, medom i terapijskim uljima.

## ŠTO SE MOŽE LIJEČITI HOPI SVIJEĆAMA?

Svijeće za uši Hopi koriste se za liječenje stanja uha, nosa i grla još od vremena stare Grčke, a mnogi ljudi smatraju da redoviti tretmani čišćenja ušiju Hopi svijećama imaju blagotvorne učinke, pružaju olakšanje i pri tome pomažu u smanjenju pritiska u uhu i sinusima, poboljšanju sluha i prirodnom uklanjanju voska iz ušiju. Također pozitivno djeluju na probleme s ravnotežom, pomažu u zaustavljanju tinitusa (zujanje u uhu), smiruju svrbež, pomažu u zacjeljivanju upala uha, upala, smiruje glavobolju povezanu s uhom te imaju općenito umirujuće i opuštajuće djelovanje. Preporučaju se i ljudima koji rade na otvorenom ili na prašnjavim mjestima, redovito lete ili se bave vodenim sportovima. Čišćenje ušiju pomoću HOPI svijeća može pospješiti zacjeljivanje, ojačati vaš imunološki sustav, detoksicirati limfni sustav, pa čak i poboljšati vid, sluh i okus.

## KAKO DJELUJU?

Svijeće djeluju isparavanjem sastojaka i izazivanjem blagog usisavanja uha, što omogućuje da pare nježno uđu i masiraju bubnjić i ušni kanal. Jednom kad se svijeća stavi u uho, ona tvori pečat koji omogućuje izvlačenje voska i drugih nečistoća. Ne brinite, vosak ili pepeo vam neće pasti u uho. Neki ljudi osjećaju kako svijeće za uši Hopi pružaju veće olakšanje začepljenim ušima od špricanja ušiju, jer tretman izvlači vosak iz uha, umjesto da ga zbija na bilo koji način. Postupak je ugodan i neinvazivan.

## KAKO SE KORISTE?

Na početku liječenja liječnik će vam pregledati uši i razgovarati o vašoj povijesti bolesti i problemima s kojima se trenutno suočavate. Zatim ćete ležati u udobnom položaju na masažnom kauču prije nego što se Hopi svijeća za uši stavi u prvo uho, upali i drži na mjestu otprilike deset minuta, nakon čega se uho očisti. Zatim ćete ponoviti postupak na vašem drugom uhu. Na kraju je dobro izmasirati lice kako biste poboljšali cirkulaciju. Također, popijte čašu vode kako biste rehidrirali svoje tijelo. Broj tretmana Hopi svijećama za uši koji su vam potrebni ovisit će o vašem razlogu odabira ove terapije. Ako želite olakšanje od kratkoročnih problema poput prehlade, možda će vam trebati nekoliko tretmana tijekom tjedan do 10 dana. Za dugoročne probleme, poput tinitusa, mogu vam koristiti brojni tretmani tijekom dva do tri tjedna .

Kada je korištenje HOPI svijeća kontraindicirano? -

Na djeci mlađoj od 3 godine

- U slučaju alergije na sastojke

- U slučaju tumora uha, ciste

- U slučaju infekcije ili upale u vanjskom uhu

- Nakon operacije uha

### **Organske svijeće za uši**

Naturhelix organske svijeće za uši izrađene su od organskog pčelinjeg voska i organskog nebijeljenog pamučnog platna koje isporučuju kontrolirani proizvođači. Prirodna boja i miris meda svijeća zaslužni su visokokvalitetnim organskim sastojcima. Organske svijeće ručno su izrađene bez aditiva ili bojila u posebnom, izoliranom prostoru.

Pakiranje: 2 kom

Materijal: pamuk, pčelinji vosak

### **Savjeti za oralnu higijenu**